=
=
=
=
=
wv
QL
wv
]
=
=]
=
o
v
=2
=
]

EASY GLASS® PRIMEY - ZIJMONTAGE

76

Glasrailingbasis
Vloerprofielen voor zijmontage

U-profielbuis: B 169 - 185

Optioneel Randbescherming: B166 - 168

Veiligheidsglas: 8160 - 161

Q-disc® System: B65

Alle ankers: 8459 - 465

Let op de keurmerkspecificaties en statische
berekeningen voor bevestigingsmiddelen,
glasafmetingen en glastypen.

Aansluitprofielen:

mop 8405 B30

Afdek-/scheidingsrubber

[ Inclusief 6 verbindingsstiften |

168440-0000-(00) (18)

.
X__ 200 214
IR
MOD 8440
[ Aluminium™ Onbewerkt
X g
168440-050-00-00 100 B 459 - 465 L=5m
[ Aluminium™ Geborsteld, geanodiseerd
OUTDOOR
168440-025-00-18 50 B459-465 L=25m
168440-050-00-18 100 B459-465 L=5m
@ International Design
Model Protection
[ Inclusief 6 verbindingsstiften |
.
MOD 8440
[ Aluminium™ Geborsteld, geanodiseerd
OUTDOOR
168440-050-99-18 L=5m

I & 1

International Design
Model Protection

'8

L J
CE

i

L
/E

D Y N =

: 7 MOD 3005
Bf B480

Extra verbindingsstiften

Onbewerkt Geborsteld,

geanodiseerd




Glasrailingbasis
Hoeken voor zijmontage

ﬁ Binnenhoek

MOD 8441
Aluminium | Geborsteld, geanodiseerd
w =g
168441-01-18 100% B 459 - 465

&l

Glasrailingbasis
Eindkappen voor zijmontage

Gebruik zonder
bekleding
MOD 8442
Aluminium | Onbewerkt
Tape
168442-01-00 Los bijgeleverd

Aluminium " Geborsteld, geanodiseerd

168442-01-18 \loorgemonteerd
| ]
Gebruik met of zonder
bekleding MOD 8445
‘ 5
e
MOD 8443
Aluminium " Geborsteld, geanodiseerd
Tape
168443-01-18 \loorgemonteerd
_ VRN [ MOD 8447 /8443

AR

RN

>l

ﬂ Buitenhoek

140

M’ {; g
g Q
MOD 8441
Aluminium | Geborsteld, geanodiseerd
w =y S
168441-02-18 100% B 459 - 465 1

&l

*De positie van de gaten kan afwijken vanwege de productiemethode.

75
A
Gebruik zonder
bekleding
5 @
MOD 8442
Aluminium | Onbewerkt
Tape S2]
168442-02-00 Los bijgeleverd 1
Aluminium | Geborsteld, geanodiseerd
168442-02-18 Voorgemonteerd 1
7
1S
Gebruik met of zonder 2
bekleding MOD 8445
o 3
o 29
&
N
L=s )

MoD 8443
Aluminium | Geborsteld, geanodiseerd
Tape S
168443-02-18 Voorgemonteerd 1

)
(=n)
>
[
=
=
=
=
I
wv
=2
A
4
=]
=
=
=

- AJNI4d oSSV ASYA



=
e
=
]
=
v
£
(el
)
=
=
<<
o
v
=<
=
o

EASY GLASS® PRIMEY -

78

Glasrailingbasis
Eindkappen voor zijmontage

MOD 8442
Aluminium | Onbewerkt
Tape
168442-41-00 Los bijgeleverd

Aluminium | Geborsteld, geanodiseerd

168442-41-18 Voorgemonteerd
Voor MOD 8444
a
MOD 8443
Aluminium | Geborsteld, geanodiseerd
Tape
168443-41-18 Voorgemonteerd
ol
Glasrailingbasis
Glasstopper
.
MOD 8404
Toebehoren
S2
208404 1

20D

y@

V0D 8404

Voor MOD 8444
a
MOD 8442
Aluminium  Onbewerkt
Tape
168442-42-00 Los bijgeleverd

Aluminium  Geborsteld, geanodiseerd

168442-42-18 Voorgemonteerd
Voor MOD 8444

& Voor trapmontage

MOD 8443

Aluminium " Geborsteld, geanodiseerd
Tape

168443-42-18 Voorgemonteerd

O

XTI [ Aluminium

B

Onbewerkt Geborsteld,
geanodiseerd

NS

e

WD

AR




Glasrailingbasis

Bekleding voor zijmontage e
&
=
Bekleding voorzijde [ — Bekleding voorzijde g
|dealiter te Plaatsing voor S
monteren voordat montage van het glas =
u het glas plaatst Klkmontage =
- n |
MOD 8445 MOD 8444 m
Aluminium | Onbewerkt Aluminium | Onbewerkt Lj/>1
Tape S > -
168445-050-00 Niet inbegrepen® L=5m 168444-050-00 L=5m ()
Aluminium™ Geborsteld, geanodiseerd Aluminium | Geborsteld, geanodiseerd ;
N
SELL| (Vg)
168445-050-18 Voorgemonteerd L=5m 168444-050-18 L=5m @
©
- i =
= “Bestel MOD 1360 (tape) e =
rm
<
Toebehoren 1
Dubbelzijdig acryltape

-

MOD 1360
Toebehoren
Q W L [S-]
201360 Q-5 9 33m(voor 11mbekleding) 1
 IWETTR [ MOD 8445-050-00/ 1360

Montage-informatie:

E- ws/Prime23 Uitsluitend zo lang de voorraad strekt.
2=

79



Glasrailingbasis

£ Aansluitprofielen
2
2 [ Voor alle Prime-vloerprofielen | Voor Prime
= topprofielen L
I~ (§
2
32 « 32 T ——
F 15 %ﬁ
" MOD 6973 MOD 6970
g [ Aluminium™ Onbewerkt [ Aluminium™ Onbewerkt
o 52 A
g‘ 166973-50-00 L=5m 166970-003-50-00 3 L=5m
Ve [ Aluminium ™ Geborsteld, geanodiseerd [ Aluminium ™ Geborsteld, geanodiseerd
2 0UTDOOR 0UTDOOR
o 166973-50-18 L=5m 166970-003-50-18 3 L=5m
(&)
>
A PREFIX
<C
(o

Voor Prime Voor Prime
topprofielen L topprofielen S

MOD 6970 MOD 6970
[TAluminium™ Onbewerkt [TAluminium™ Onbewerkt
A [S~] A
166970-010-50-00 10 L=5m 166970-020-50-00 20 [=5m
[ Aluminium™ Geborsteld, geanodiseerd [ Aluminium™ Geborsteld, geanodiseerd
OUTDOOR OUTDOOR
166970-010-50-18 10 L=5m 166970-020-50-18 20 L=5m

PREFX PREFIX

[ Voor alle Prime-vloerprofielen |

Glasrailingbasis

— Afdek-/scheidingsrubber
MOD 6979
["Aluminium™ Onbewerkt
S~

166979-002-50-00 L=5m MOD 8405
[ Aluminium ™ Geborsteld, geanodiseerd Toebehoren

OUTDOOR &
166979-002-50-18 L=5m 208405-010 5

i

A 0-INFO IS [T 11T RS Q-INFO |

Onbewerkt Geborsteld,
geanodiseerd

80



Glasrailingbasis

Aansluitprofielen e
2
[ Voor alle Prime-vloerprofielen | Voor ane F, zij- 5
% Len Y—proﬁelen L =2
E— = - - =
B o 32 ey 7 =2
ﬂg 3;%1 s % ; 2 : F o] || =188,
MOD 6973 MOD 6974 m
Aluminium | Onbewerkt Aluminitm | Onbewerkt Lj/>1
> A =<
166973-50-00 L=5m 166974-003-50-00 3 L=5m ()
Aluminium™ Geborsteld, geanodiseerd Aluminium | Geborsteld, geanodiseerd ;
N
wv
166973-50-18 L=5m 166974-003-50-18 3 L=5m ®
o
o =
=
rm

Voor Prime F, zij- Voor Prime F, zij-
en Y-profielen L en Y-profielen L
Q-_H"t-‘:.b_ ]:Nl _ » B 40

- 16,5 15
A
MOD 6974 MOD 6974
Aluminium | Onbewerkt Aluminium  Onbewerkt
A & A
166974-010-50-00 10 L=5m 166974-020-50-00 20 L=5m
Aluminium | Geborsteld, geanodiseerd Aluminium | Geborsteld, geanodiseerd
166974-010-50-18 10 L=5m 166974-020-50-18 20 L=5m
i 0-INFO NIV TR0 [ MOD 6970/ 6973 _IFETER [MIOD 697476973 _ IR0 [ MI0D 6974 /6973
166974-003-xx-Xx MOD 6973
166970-010-xx-xx MOD 6973 166974-010-xxx MOD 6973
MOD 6979 MOD 6973 10 17

81



64

INSTELBAAR Q-DISC® SYSTEM 07

SCHUIVEN EN
UITLIINEN! O DISC

SYSTEM
Plaats de inlay in het Breng het Plaats de Q-disc tussen het glas
Easy Glass Prime glaspaneel aan en de inlay en klik hem vast

vloerprofiel

od O

Steek de tool in de
Q-disc en draai hem
rechtsom om het
glaspaneel vast te
zetten

Controleer of de
afzonderlijke
glaspanelen goed
zijn uitgelijnd

Om de hoek van
het glaspaneel af te
stellen, verschuift u
de inlay met de
Q-tool

Wanneer een
glaspaneel moet
worden uitgelijnd,
draait u de Q-disc
linksom

Zet de Q-disc opnieuw
vast door deze rechtsom
te draaien. Check de

handleiding voor de &,
instelling van de
momentsleutel

reddot winner 2020

innovative product



Glasrailingbasis
Q-disc® System (Set met rubbers, inlays en Q-disc®)

Voor instelbare glasinklemming

MoD 8401

Toebehoren
Voor monolithisch glas T
208401-050-19 19 L=5m
Voor gelaagd glas
208401-050-17 16,76 L=5m
208401-050-18 17,52 L=5m
208401-050-21 20,76 L=5m
208401-050-22 21,52 L=5m
208401-050-24 24,76 L=5m
208401-050-26 2552 L=5m
208401-250-17 16,76 L=25m
208401-250-18 17,52 [=25m
208401-250-21 20,76 L=25m
208401-250-22 21,52 [=25m
208401-250-24 24,76 L=25m
208401-250-26 25,52 L=25m
% reddot winner

2020 International Design Model Protection

Toebehoren
Q-disc® en inlay tool

MOD 1000
Toebehoren
Q >
201000 Q-84 1
| Q-INFO NIV} @0
°

Zetvasten
controleer de uitlijning

; sl i
(heck de handleiding
voor de instelling van de & 0-spray

Vastzetten

momentsleutel s

Toebehoren

Losse rubbers (=
&
=
2

\ \ S
=

£ 2
63\6)/
MOD 8407
Toebehoren
&
208407-250-00 L=25m

\\

W3LSAS #JSIQ-0 - IWI4d «SSY19 ASYI

2,
MOD 8407
Toebehoren

Voor monolithisch glas T S
208407-250-19 19 L=25m
Voor gelaagd glas
208407-250-17 16,76 [=25m
208407-250-18 17,52 L=25m
208407-250-21 20,76 [=25m
208407-250-22 2152 L=25m
208407-250-24 24,76 L=25m
208407-250-26 2552 L=25m

Toebehoren
Q-disc®-sets Voor instelbare glasinklemming

Q:ngc

MOD 8409

Toebehoren
Voor monolithisch glas T >
208409-19 19 5
Voor gelaagd glas
208409-17 16,76 5
208409-18 17,52 5
208409-21 20,76 5
208409-22 21,9 5
208409-24 24,76 5
208409-26 25,52 5

d’ .
reddot winner
3 2020

B Q-INFO

Inzettool glas

MOD 1002 ?
B482

65



U-PROFIELBUIS
vierkant /
rechthoekig

B176

RAND-
BESCHERMING

B166

U-PROFIELEN

B167,168

U-PROFIELBUIS

rond

8169



=
e
=
]
=
v
£
(el
)
=
=
<<
o
v
=<
=
o

EASY GLASS® - RANDBESCHERMING

166

Randbescherming
Randbescherming

= 4
B
MOD 6940
Aluminium  Onbewerkt
] Q X T &

166940-050-18-00 185 (Q-98 15 1676-1752 L=5m
Aluminium | Geborsteld, geanodiseerd

166940-025-18-18 185 Q98 15 1676-1752 L=25m
166940-025-22-18 225 Q99 15 2076-2152 L=25m

166940-050-18-18 185 0-98 15 1676-1752 L=5m
166940-050-22-18 225 Q99 15 2076-2152 L=5m
Aluminium " [BETNS

(a1 166940-025-18-82 185 Q98 15 1676-1752 L=25m

PREFIX

Randbescherming
Hoeken
MOD 6340
Geslepen

OUTDOOR U T S~
146340-500-18 18,5 16,76-17,52 1
146340-500-22 225 20,76-21,52 1
146340-500-26 26,5 24.76-125,52 1

PREFIX

IFENTEN [ Aluminium ™ [ MOD 6940

Qs

Onbewerkt Geborsteld, Iwart, mat,
geanodiseerd structuur

MOD 6940

Geslepen

OUTDOOR
146940-025-18-12
146940-025-22-12

146940-050-14-12
146940-050-18-12
146940-050-22-12
146940-050-26-12

PREFIX

U Q
185 Q98
25 09

145 Q-1
185 Q98
25 099
2,5 Q112

\\/

MOD 6941

Kunststof | Transparant

156941-025-18-03

v Q
185 Q12

NN [ MOD 6940

&l

T
16,76- 17,52
20,76-21,52

12,76-13,52
16,76-17,52
20,76-21,52
24,76-125,52

T

16,76-1752 L

&
L=25m
[=25m

L=5m
L=5m
L=5m
L=5m

[S2]
=25m

VR IVIE0N BEXN | MOD 6340 /6940

Bl Q-INFO

n 7

' MOD 1040




Randbescherming U-profielen

Randbescherming U-profielen Vierkant [1 U-profielen Vierkant [

)
(=n)
>
[
=
=
=
=
I
wv
=2
A
4
=]
=
=
=

B

MOD 6944 MOD 6960 m
Aluminium™ Geborsteld, geanodiseerd Geslepen Lj/>1
1} Q T W H & INDOOR U X T W H -
166944-050-13-18 13,25 Q-111 12,76 17,25 15 L=5m 136960-050-24-12 24 3 8-2152 30 27 L=5m [}
166044-050-18-18 18 Q-98 1676-1752 22 20 L=5m GERIEGET -
166944-050-22-18 22 Q-9 21,52 26 20 L=5m OUTDOOR &
Aluminium 146960-050-24-12 24 3 8-2152 30 7 L=5m @

146960-050-34-12 34 3 8-3152 40 37 L=5m !
& 166944-050-13-82 13,25 Q-1 1276 17,05 15 L=5m =
UG 166944-050-18-82 18 (Q-98 16,76-1752 22 20 L=5m OUTDOOR =
L& 166944-050-22-82 22 Q-99 2152 26 20 L=5m 146960-050-24-82 24 3 8-2152 30 27 L=5m g
MOD 6961 g
Geslepen ,.In
INDOOR U X T W H =
136961-050-24-12 24 2 8-2152 28 26 L=5m §
Geslepen =
OUTDOOR &

146961-050-24-12 24 2 8-2152 28 26 L=5m
146961-050-34-12 34 2 8-3152 38 36 L=5m

PREFIX

TN [ MOD 6944 [T T Aluminium [T [ MOD 6960/ 6961 Q-INFOll 304 | 316

@ raLo0os
- m /Y .
‘ Geborsteld, Zwart, mat, ° 2D 3D* Geslepen Iwart, mat,

geanodiseerd  structuur structuur

B Q-INFO |
(1] oo |
=1

2x

Q-seal
201340

Q-spray
" 200620

167



=
e
=
]
=
v
£
(el
)
=
=
<<
o
v
=<
=
o

EASY GLASS® - U-PROFIELEN

168

U-profielen

Hoeken

L]

MOD 6362

Geslepen

OUTDOOR U X
1463622412 24 3
163623412 34 3

OUTDOOR
146360-24-80 4 3

MOD 6361
Geslepen
OUTDOOR U X
146361-24 24 2
146361-34 34 2
U-profielen
Eindkappen

MOD 6367
Geslepen
OUTDOOR U X
1463672412 24 3
163673412 34 3
OUTDOOR

1463672482 4 3

MOD 6366

Geslepen
OUTDOOR U X

146366-24 24 2

146366-34 34 2

Gepoedercoat

Zwart, mat,
structuur

Geslepen

T
8-21,52
8-31,52

8-21,52

T
8-21,52
8-31,52

8-21,52
8-31,52

8-21,52

8-21,52
8-31,52

MOD 6366 / 6367

Q-spray
200620

30
40

30

28
38

30
40

30

28
38

27
37

27

26
36

27
37

27

26
36

Vierkant CJ

&
1
1
1
&
1
1
Vierkant CJ
z
Xt T w
&
1
1
1
&

Q-seal
201340

U-profielen

Rubbers

MOD 5124
Toebehoren
U=24mm
Voor monolithisch glas T
205124-050-08 8-10
205124-050-11 12
205124-050-15 15
205124-050-19 19

Voor gelaagd glas
205124-050-08
205124-050-11
205124-050-17
205124-050-92

8,76-10,76
11,52-13,52
16,76- 17,52
20,76-21,52

MOD 5134

Toebehoren

U=34mm
Voor monolithisch glas T
205134-050-08 8-10
205134-050-11 12
205134-050-19 19

Voor gelaagd glas
205134-050-08
205134-050-11
205134-050-17
205134-050-22 20,76-21,52
205134-050-24 24,76-125,52
205134-050-32 31,52

8,/6-10,76
11,52-13)52
16,76-17,52

MOD 6361 /6362

L=5m
L=5m
L=5m
L=5m

L=5m
L=5m
L=5m
L=5m

L=5m
L=5m
L=5m

L=5m
L=5m
L=5m
L=5m
L=5m
L=5m

2x

Q-seal
201340




Glaslijsten/handrailingen

U-profielbuis

0¥

MOD 6950
Beuken Gelakt
U [S>]
176950-042-25-40 24 L=25m
Eiken Gelakt
176950-042-25-43 24 L=25m

PREFIX

Glaslijsten/handrailingen
Verbinders

2a

MOD 6791

Geslepen
INDOOR 0 @B &

176791-042 42,0 QS-49B473 2

Glaslijsten/handrailingen

Eindkappen

alln

MOD 6729

Geslepen
INDOOR ap &

176729-042 QS-49B473 2

0112

‘ Hout is een natuurproduct. Kleuren kunnen afwijken.

y
Q-spray
200620

Q-seal
201340

Glaslijsten/handrailingen

Rubbers
MOD 5124
Toebehoren

U=24mm

Voor monolithisch glas T S2

205124-050-08 8-10 L=5m

205124-050-11 12 L=5m

205124-050-15 15 L=5m

205124-050-19 19 L=5m

Voor gelaagd glas

205124-050-08 8,76-10,76 L=5m

205124-050-11 11,52-13,% L=5m

205124-050-17 16,76-17,52 L=5m
205124-050-92 20,76-21,52 L=5m

Toebehoren
Boorsjabloon

MOD 1024
Toebehoren
Q &
201024-042 0-20 1
AT [ MOD 6950
B0 [ MOD 6729 /1024
( \ Q-glue
Q\Q\J 201331 .
-
Q-tool o
201024-042 S

)
(=n)
>
[
=
=
=
=
I
wv
=2
A
4
=]
=
=
=

SING131404d-N - «SSY1D ASYS

169



Glaslijsten/handrailingen Glaslijsten/handrailingen

U-profielbuis Rubbers

. 1x6920-0xx-xx-

=
e
=
]
=
v
£
(el
)
=
=
<<
o
v
=<
=
o

A MOD 5124
= MOD 6920 Toebehoren
E @42,4mm U=24mm
L IETT Geslepen Voor monolithisch glas T S2)
— INDOOR U H H1 S2] 205124-050-08 8-10 L=5m
8 136920-042-25-12 24 37 24 L=25m 205124-050-11 12 L=5m
QI- 136920-042-50-12 24 37 24 L=5m 205124-050-15 15 L=5m
) IET Geslepen 205124-050-19 19 L=5m
! OUTDOOR
8\ 146920-042-50-12 24 37 24 L=5m 205124-250-08 8-10 [=25m
< Gepolijst 205124-250-11 12 L=25m
e OUTDOOR 205124-250-15 15 L=25m
g 146920-042-50-10 24 37 24 L=5m 205124-250-19 19 L=25m
(Vo]
E (48,3 mm Voor gelaagd glas
Geslepen 205124-050-08 876-10,76 L=5m
INDOOR 1} H H1 & 205124-050-11 11,52-13,52 L=5m
136920-048-50-12 27 42,6 30 L=5m 205124-050-17 16,76-17,52 L=5m
T Geslepen 205124-050-92 20,76-21,52 L=5m
OUTDOOR
146920-048-50-12 27 426 30 L=5m 205124-250-08 8,76-10,76 L=25m
205124-250-11 1,52-13,52 L=25m
060,3 mm 205124-250-17 16,76-17,52 L=25m
Geslepen W& 205124-250-92 20,76-21,52 L=25m
INDOOR ] H H1
136920-060-50-12 34 53 34 L=5m MOD 5127
Geslepen Toebehoren
OUTDOOR U=27mm
146920-060-50-12 34 53 34 L=5m Voor monolithisch glas T S
205127-050-08 8-10 L=5m
205127-050-11 12 L=5m
205127-050-15 15 L=5m
205127-050-19 19 L=5m
Voor gelaagd glas
205127-050-08 8,76-10,76 L=5m
205127-050-11 11,52-13,52 L=5m
205127-050-15 16,76-17,52 L=5m
205127-050-22 20,76 - 21,52 L=5m
205127-050-24 24,76 - 25,52 L=5m
MOD 5134
Toebehoren
U=34mm
Voor monolithisch glas T s>
205134-050-08 8-10 L=5m
205134-050-11 12 L=5m
205134-050-19 15 L=5m
Voor gelaagd glas
205134-050-08 8,76-10,76 L=5m
IR [ V0D 6970 | Mool 316 S 205134-050-11 11,52-1352 L=5m
205134-050-17 16,76 - 17,52 L=5m
205134-050-22 20,76-21,5 L=5m
| 205134-050-24 24,76 - 25,52 L=5m
205134-050-32 31,52 L=5m

2D/3D

Gepolijst Geslepen

Uitsluitend zo lang de voorraad strekt.

170



Glaslijsten/handrailingen
Verbinders

)
(=n)
>
[
=
=
=
=
I
wv
=2
A
4
=]
=
=
=

MOD 6313 rm

Geslepen L:/>1

MOD 6303 INDOOR ) H & =

Geslepen 136313-042-12 424x1,5 30 2 an

INDOOR g H @ 136313-048-12 483x1,5 3 2 =

136303-042-12 £4x1,5 30 2 136313-060-12 03x1,5 40 2 oA

Geslepen Geslepen ®
OUTDOOR OUTDOOR !

146303-042-12 £4x1,5 30 2 146313-042-12 44x1,5 30 2 -

146313-048-12 483x1,5 35 2 =

146313-060-12 603x1,5 40 2 o

Gepols =

OUTDOOR —

"\"Jj 146313-042-10 04x1,5 30 2 g

| o

MOD 6792 - EASY HIT®

Onbewerkt
INDOOR Voor buis 0 >
136792-042 424x1,5 2
136792-048 483x1,5 2
Onbewerkt
OUTDOOR MOD 6790
146792-042 24515 2 Gl
146792-048 483x1,5 2 INDOOR Voor buis @ &
146792-060 60,3x1,5 2 136790-042-12 424x1,5 2
136790-048-12 483x1,5 2
@ 136790-060-12 603%1,5 2
Geslepen
OUTDOOR
146790-042-12 424x1,5 2
146790-048-12 483x1,5 2
Gepolijst
OUTDOOR
146790-042-10 424x1,5 2
_ IONTTO [ MOD 6792

MOD 1331

llaw;

MOD 1030 @

m



Glaslijsten/handrailingen
Verbinders Instelbaar

=
=
=
=
=
wv
QL
wv
]
=
=]
=
o
v
=2
=
]

25-55° 25-55°

‘
=a)]
= MOD 6302 MOD 6302
E Geslepen Geslepen
| INDOOR 0 H & INDOOR (] H @
5 136302-042-02-12 24x1,5 30 2 136302-042-01-12 24x1,5 30 2
&= 136302-048-02-12 483x1,5 35 2 136302-048-01-12 483x1,5 35 2
o 136302-060-02-12 603x1,5 40 2 136302-060-01-12 603x1,5 4 2
— T Geslepen T Geslepen
@' OUTDOOR OUTDOOR
oA 146302-042-02-12 44%1,5 30 2 146302-042-01-12 424x1,5 30 2
‘-<’E‘ 146302-048-02-12 483x1,5 35 2 146302-048-01-12 483x1,5 35 2
\_DI 146302-060-02-12 60,3x1,5 40 2 146302-060-01-12 60,3x1,5 40 2
- T Gepolijst T Gepolijst
) OUTDOOR OUTDOOR
E 146302-042-02-10 44x1,5 30 ) 146302-042-01-10 44x1,5 30 )

ohl
+40°/ -95°

[Horzontaal ]~ way o

L

MOD 6312
Geslepen
INDOOR /] H &
136312-042-12 424x%x1,5 27 2
136312-048-12 483x1,5 30 2
IETTI Geslepen
OUTDOOR

146312-042-12 424x1,5 27 2
146312-048-12 483x1,5 30 2

W O-INFOIl 316 I
I

Gepolijst Geslepen

Uitsluitend zo lang de voorraad strekt.

172



Glaslijsten/handrailingen
U-profiel/buisverbinder

MOD 5793 - EASY HIT®

T Onbewerkt
OUTDOOR Voor buis D

145793-042 424x20

145793-048 483x20

1 ol

Glaslijsten/handrailingen

Eindkappen

MOD 6732
Geslepen
INDOOR Voor buis @
136732-042-12 424x1,5
136732-048-12 483x1,5
136732-060-12 60,3x1,5
T Geslepen
OUTDOOR
146732-042-12 424x1,5
146732-048-12 483x1,5
146732-060-12 60,3x1,5
Gepolijst
OUTDOOR
146732-042-10 424x%1,5

Voor buis @ 2]
44x1,5 2
483x1,5 2

International Design Model Protection

Glaslijsten/handrailingen

Afsluitbogen
L
)
MOD 6738
Geslepen
INDOOR Voor buis @ L [S>]
136738-042-12 424x1,5 60 2
136738-048-12 483x1,5 65 2
Geslepen
OUTDOOR
146738-042-12 44x1,5 60 2

International Design Model Protection

Glaslijsten/handrailingen
Muurflenzen

MOD 6505
Geslepen
INDOOR Voor @ D H @@ S
136505-042-12 424 90 30 05-5B473 2
136505-048-12 48,3 95 35 0558473 2
136505-060-12 60,3 107 35 0S-5B473 2

Geslepen

OUTDOOR
146505-042-12 424 90 30 QS-6B473 2
146505-048-12 48,3 95 35 05-6B473 2
146505-060-12 60,3 107 35 QS-6B473
Gepolijst

OUTDOOR
146505-042-10 424 90 30 QS-6B473 2

B 0-INFO NIIODY9ER
B 0-INFO NIYIDEER
201030 Q-glue

MoD 5793

201331

)
(=n)
>
[
=
=
=
=
I
wv
=2
A
4
=]
=
=
=

SING131404d-N - «SSY1D ASYS

173



=
=
=
=
=
wv
QL
wv
]
=
=]
=
o
v
=2
=
]

EASY GLASS® - U-PROFIELBUIS

174

Glaslijsten/handrailingen

Glaslijsten/handrailingen

U-profielbuis Rubbers
166020-042-5000) (18)
MOD 5124
MOD 6920 Toebehoren
[ Aluminium™" Onbewerkt U=24mm
u 0 S~ Voor monolithisch glas T
166920-042-50-00 24 42,4 L=5m 205124-050-08 8-10
[ Aluminium™ Geborsteld, geanodiseerd 205124-050-11 12
OUTDOOR 205124-050-15 15
166920-042-50-18 24 424 L=5m 205124-050-19 19
International Design Model Protection 205124-250-08 §-10
205124-250-11 12
205124-250-15 15
Glaslijsten/handrailingen 205124-250-19 19
Hoeken
Voor gelaagd glas
205124-050-08 8,76-10,/6
205124-050-11 11,52-13,52
205124-050-17 16,76-17,52
WA 205124-050-92 20,76-21,52
205124-250-08 8,76-10,76
205124-250-11 11,52-13,52
MOD 6320 205124-250-17 16,76-17,52
[ Alaminigm™ Onbewerkt 8 205124-250-92 2076-21,52
U 0 >
166320-042-00 24 4,4x1,5 1
[ Aluminium ™ Geborsteld, geanodiseerd
OUTDOOR
166320-042-18 24 44x1,5 1

International Design Model Protection

Glaslijsten/handrailingen

Eindkappen

MOD 6732 - EASY HIT®
[ Aluminium™" Onbewerkt

[N [ 0D 6920

Voor @ S2
166732-042-00 4,4x1,5 2
[ Aluminium™ Geborsteld, geanodiseerd
OUTDOOR

166732-042-18 424x1,5 2

International Design Model Protection

L=5m
L=5m
L=5m
L=5m

L=25m
[=25m
L=25m
L=25m

L=5m
L=5m
L=5m
L=5m

L=25m
L=25m

L=25m
L=25m

_ [T CAlaminime
——

Onbewerkt Geborsteld,
geanodiseerd

MOD 6920 /5124 / 6732

MOD 1340
A -

Q-seal

Z MOD 0620

Q-spray

MOD 6732
MOD 1030

”




Glaslijsten/handrailingen

Verbinders
b -
-, i
MOD 6795 MOD 6311
Aluminium  Onbewerkt Aluminium  Onbewerkt
@@ S @@ &
166795-339 05-2618474 2 166311-339 05-261B474 2
- Horizontaal - Verticaal
. -
k.
MOD 6797 MOD 6798
Aluminium  Onbewerkt Aluminium  Onbewerkt
@p S} €] &
166797 05-2618474 2 166798 05-2618474 2
B 0-INFO NIVIODYEEN

_ [N [ MOD 6797

MOD 1022

MoD 6797

N MOD 1022
_ BTN [ MOD 6798

Opgaand o

Zaaghoek 45° 1 40° 35° 30° 25° 0 20° 157 10° 0 5% 0°

Buitenhoek 90° 1 100° 110° 120° 130° 140° 150° 160° 170° 180° 2
Afstand tot hoek (x) 30501300 295 290 285 280 275 270 270 265

Neergaand

Zaaghoek 0° 5% 10° 15° 0 20° 25° 307 35° 40° 45°

Binnenhoek 180° 170° 160° 150° 140° 130° 120° 110° 100° 90°

Afstand tot hoek (x) 26,5 265 260 260 255 255 250 245 245 240 oo

2}
(]
>
o
=
=
=
=
I
wv
=<
A
—
m
=
]
=

SING131404d-N - «SSY1D ASYS

175



=
e
=
]
=
v
£
(el
)
=
=
<<
o
v
=<
=
o

EASY GLASS® - U-PROFIELBUIS

176

Glaslijsten/handrailingen

U-profielbuis

MOD 6924
Geslepen
INDOOR U

136924-040-25-12 24
136024-040-50-12 24
Geslepen

OUTDOOR
146924-040-25-17 24
146924-040-50-12 24

PREFAX

B Q-INFO NIVIDYE

Q5

Glaslijsten/handrailingen

Vierkant [ Rubbers
MOD 5124
Toebehoren
O > U=24mm

40x40 L[=25m Voor monolithisch glas T S

40x40 L=5m 205124-050-08 8-10 L=5m
205124-050-11 12 L=5m
205124-050-15 15 L=5m

40x40 L=25m 205124-050-19 19 L=5m

40x40 [=5m
205124-250-08 8-10 L=25m
205124-250-11 12 L=25m
205124-250-15 15 L=25m
205124-250-19 19 L=25m
Voor gelaagd glas
205124-050-08 8,76-10,76 L=5m
205124-050-11 11,52-13,52 L=5m
205124-050-17 16,76-17,52 L=5m

205124-050-92 20,76-21,52 L=5m
205124-250-08 8,76-10,76 L=25m
205124-250-11 11,52-13,52 L=25m
205124-250-17 16,76-17,52 L=25m
LAl 205124-250-92 20,76-21,52 L=25m
a
MOD 1331
MOD 1340 Q-glue

MOD 0620

Q-spray

S

Q-seal




Glaslijsten/handrailingen
Verbinders

W

MOD 6343

Geslepen
INDOOR O [S]

136343-040-12 40x40 2

Geslepen
OUTDOOR

146343-040-12 40x40 2

i

Glaslijsten/handrailingen
Verbinders

Neergaand
25-55°
MOD 6342
Geslepen
INDOOR O H &
136342-040-02-12 40x40 30 2
Geslepen
OUTDOOR
146342-040-02-12 40x40 30 2

bl

Glaslijsten/handrailingen

Eindkappen Vierkant [

MOD 6734
Geslepen

INDOOR O S
136734-040-12 40x40 2
Geslepen

OUTDOOR
146734-040-12 40x40 2

Uitsluitend zo lang de voorraad strekt.

Vierkant (1

MOD 6794
Geslepen

INDOOR O [S>]
136794-040-12 40 x 40 2
Geslepen

OUTDOOR
146794-040-12 40x40 2

i

Instelbaar ~ Vierkant (]

a ‘*\ 25-55°

MOD 6342
IETTI Geslepen
INDOOR O H S
136342-040-01-12 40x 40 30 2
Geslepen
OUTDOOR
146342-040-01-12 40x40 30 2

bl

g

Glaslijsten/handrailingen

Muurflenzen Vierkant CJ

!

40

080
MOD 6545
Geslepen

INDOOR O ] S
136545-040-12 40%40 05-7R473 2
Geslepen
OUTDOOR

146545-040-12 40%40 05-502473 2

)
(=n)
>
[
=
=
=
=
I
wv
=2
A
4
=]
=
=
=

SING131404d-N - «SSY1D ASYS

177



=
e
=
]
=
v
£
(el
)
=
=
<<
o
v
=<
=
o

EASY GLASS® - U-PROFIELBUIS

178

Glaslijsten/handrailingen

U-profielbuis

166924-040-50{00)(18) (82)

Vierkant (I

MOD 6924

Aluminium | Onbewerkt
u O >

166924-040-50-00 24 40x40 L=5m
Aluminium | Geborsteld, geanodiseerd

166924-040-50-18 24 40x40 L=5m
Aluminium  [IEICYRNT

166924-040-50-82 24 40x40 L=5m

PREFX

International Design Model Protection

Glaslijsten/handrailingen

Hoeken Vierkant CJ

MOD 6324
Aluminium | Geborsteld, geanodiseerd
u O S5
166324-040-18 24 40x40x1,5 1
Aluminium
166324-040-82 % 40x40x1,5 1

AT Aluminium

@ rao00s

Onbewerkt Geborsteld, Iwart, mat,
geanodiseerd structuur

Glaslijsten/handrailingen

Rubbers
MOD 5124
Toebehoren

U=24mm

Voor monolithisch glas T S

205124-050-08 8-10 L=5m

205124-050-11 12 L=5m

205124-050-15 15 L=5m

205124-050-19 19 L=5m

Voor gelaagd glas

205124-050-08 8,76-10,76 L=5m

205124-050-11 11,52-13,52 L=5m

205124-050-17 16,76-17,52 L=5m
205124-050-92 20,76-21,52 L=5m

Glaslijsten/handrailingen

Eindkappen Vierkant CJ

Ai
r |
4

MOD 6734 - EASY HIT®

Aluminium | Onbewerkt
O &
166734-040-00 40x40 2

Aluminium Geborsteld, geanodiseerd

166734-040-18 40x40 2
Aluminium  FEICERT

16734-040-82

id

40x40 2

International Design Model Protection

[T [ MOD 6924

° m RAL
2D

MOD 6924 / 5124/ 6734

Z MOD 0620

Q-spray

a
MOD 1030
MOD 1340
S
p 4




Glaslijsten/handrailingen

Verbinders (=
&
£
=

- :2/:

S =

- - i =

MOD 6795 MOD 6311 rm
Aluminium™ Onbewerk Aluminium™ Onbewerkt Lj/>1
@@ & ] IS4 =<

166795-339 0S-261B1474 2 166311-339 0S-261B1474 2 IG_\
=
()
V)

®
- Horizontaal - Verticaal !
- . <
- -
- = Ia. - - m
(=)
-
MOD 6797 MOD 6798 ﬂ
Aluminium  Onbewerkt Aluminium  Onbewerkt g
@@ & @@ & A
166797 0S-261B474 2 166798 05-261B474 2
B Q-INFO JIVIODYERH
2 2 |
25
MOD 6311
QS-205
_ [N [ MOD 6797
g o
MOD 1022 07 MOD 6797
==y 1 + 4
b Bl | -
R‘S Q5-261 Q5-261
[TV [ MOD 6798
a a
MOD 1022 o MOD 6798
| ‘ %,
e
05-261 @/@/
~ [ETYTE [ MOD 6798
Opgaand ) 25 x o
Zaaghoek 45° 400 35° 0 30° ) 25° 20° 15° 10 s —
Buitenhoek 90° 100° 110° 120° 130° 140° 150° 160° 1/0° 80°
Afstand tot hoek (x) 30,5 300 295 290 285 280 275 27,0 27,0 265 —
Neergaand ) I
Zaaghoek 0° 5 10° 150 20° | 250 30° 35 | 40° 45° / o o \}
Binnenhoek 180° 170° 160° 150° 140° 130° 120° 110° 100° 90° (?Sg \ [
Afstand tot hoek (x) 265 265 260 260 255 255 250 245 245 240 = oo

179



Glaslijsten/handrailingen Glaslijsten/handrailingen

U-profielbuis Rechthoekig T3 Rubbers

=
e
=
]
=
v
£
(el
)
=
=
<<
o
v
=<
=
o

W MOD 6924 MOD 5124

= IETT I Geslepen Toebehoren

(aa] INDOOR u I:I > U=24mm

— P

L 136924-640-50-12 24 60x 40 L=5m Voor monolithisch glas T S

é Geslepen 205124-050-08 8-10 L=5m

Pt OUTDOOR 205124-050-11 12 L=5m

QI- 146924-640-50-12 24 60 x40 L=5m 205124-050-15 15 L=5m

— 205124-050-19 19 L=5m

.

?n 205124-250-08 8-10 L=25m

2 205124-250-11 12 L=25m

— 205124-250-15 15 L=25m

g 205124-250-19 19 L=25m

(V9]

E Voor gelaagd glas
205124-050-08 8,76-10,76 L=5m
205124-050-11 11,52-13,52 L=5m
205124-050-17 16,76-17,52 L=5m

205124-050-92 20,76-21,52 L=5m
205124-250-08 8,76-10,76 L=25m
205124-250-11 11,52-13,52 L=25m
205124-250-17 16,76-17,52 L=25m
LAl 205124-250-92 20,76-21,52 L=25m
B Q-INFO NIVIDYE

MOD 6924 / 5124/ 6734

Z MOD 0620

Q-spray

180 - )



Glaslijsten/handrailingen
Verbinders

MOD 6343

Geslepen
INDOOR Voor (1 >

136343-640-12 60x40 2

Geslepen
OUTDOOR

146343-640-12 60 x40 2

Glaslijsten/handrailingen
Verbinders

25-55°
Neergaand

MOD 6342
Geslepen
INDOOR Voor (1 H &
136342-640-02-12 60 x 40 30 2
Geslepen
OUTDOOR
146342-640-02-12 60 x 40 30 2

Handrailingen

Eindkappen Rechthoekig 1

r\ -

MOD 6734
Geslepen
INDOOR Voor (1 >
136734-640-12 60 x 40 2
Geslepen
OUTDOOR
146734-640-12

60 x40 2

Uitsluitend zo lang de voorraad strekt.

Rechthoekig T3

60

& ¢

MOD 6794
Geslepen
INDOOR Voor (1 >
136794-640-12 6040 2
Geslepen
OUTDOOR
146794-640-12 6040 2

Instelbaar ~ Rechthoekig 2

25-55°
Opgaand
e
MOD 6342
Geslepen
INDOOR Voor 1 H &
136342-640-01-12 60 x40 30 5
Geslepen
OUTDOOR
146342-640-01-12 60 x40 30 )

Glaslijsten/handrailingen

Muurflenzen Rechthoekig [

F‘ = ] -
IQ i

60
100

40

MOD 6545
T Goslepen
INDOOR Voor (1 H ] S22
136545-640-12 60 x 40 29 Q5-7B473 2
Geslepen
OUTDOOR

146545-640-12 60 x40 29

0S-50B8473 2

)
(=n)
>
[
=
=
=
=
I
wv
=2
A
4
=]
=
=
=

SING131404d-N - «SSY1D ASYS

181



=
e
=
]
=
v
£
(el
)
=
=
<<
o
v
=<
=
o

EASY GLASS® - U-PROFIELBUIS

182

Glaslijsten/handrailingen

U-profielbuis

166924-654-50-(00) (08)

Rechthoekig T

MOD 6924
["Aluminium™ Onbewerkt
1] [ 2]
166924-654-50-00 24 6540 L=5m
[ Aluminium™ Mat zilver effect
OUTDOOR
166924-654-50-08 u 65x40 L=5m

PREFX

Glaslijsten/handrailingen

Eindkappen

MOD 6734 - EASY HIT®

[ Aluminium™ Onbewerkt
Voor []

166734-654-00 65x40

[T Aluminium™ Mat zilver effect
OUTDOOR

166734-654-08 65x40

1]

Uitsluitend zo lang de voorraad strekt.

_ OETN [ MOD 6924

9%

International Design Model Protection

Rechthoekig [

International Design Model Protection

Onbewerkt Mat zilver effect

Glaslijsten/handrailingen

Rubbers

MOD 5124
Toebehoren

U=24mm

Voor monolithisch glas T
205124-050-08 8-10
205124-050-11 12
205124-050-15 15
205124-050-19 19

Voor gelaagd glas
205124-050-08
205124-050-11
205124-050-17
LAl 205124-050-92

8,76-10,76
11,52-13,52
16,76- 17,52
20,76-21,52

Glaslijsten/handrailingen
Muurflenzen

d 2

MOD 6545

[ Aluminium™ Onbewerkt
Voor []

166545-654-00 65x40

]

8254

Voeg LED verlichting (Linear Light)
toe door een MOD 6926
U-profielbuis te gebruiken

MOD 6924 / 5124/ 6734

L=5m
L=5m
L=5m
L=5m

L=5m
L=5m
L=5m
L=5m

Rechthoekig

QS-558472/Q5-20B474 2

International Design Model Protection

MOD 0620

Q-spray

MOD 6734
MOD 1030

e




Glaslijsten/handrailingen

Verbinders
-
-
- -, @
- - -
MOD 6795 MOD 6311
Aluminium  Onbewerkt Aluminium  Onbewerkt
@@ & @@ &
166795-339 05-2618474 2 166311-339 05-261B474
- Horizontaal - Verticaal
i -
k.
= . = e
MOD 6797 MOD 6798
Aluminium  Onbewerkt Aluminium  Onbewerkt
@p S} €] S
166797 05-2618474 2 166798 05-2618474
_ VSTl [ MOD 6311
5 5
. e
MOD 6311
=]
L
_ IETTN [ MOD 6797
a
MOD 1022
1) tt
&8
S~
Q5-261
[TV [ MOD 6798
a
MOD 1022 MOD 6798
2
\
Q5-261 Q5-261
~ [ETYTE [ MOD 6798
Opgaand 25 x o
Zaaghoek 45° 0 40° 35° 30° 0 25° 20° 15° 10° 0 50 0° o )
Buitenhoek 90° 100° 170° 120° 130° 140° 150° 160° 170° 180° 2
Afstand tot hoek (x) 305 30,0 295 290 285 280 275 270 270 265 |‘ (
Neergaand -7 ]I
Zaaghoek 0° 5% 10° 15° 0 20° 1 25° 30° 35° 40° 45°
Binnenhoek 180° 170°160° 150° 140° 130° 120° 110° 100° 90° ;19&; (
Afstand tot hoek (x) 26,5 265 260 260 2551255 250 245 245 240 rraga oo

2}
(]
>
o
=
=
=
=
I
wv
=<
A
—
m
=
]
=

SING131404d-N - «SSY1D ASYS

183



=
e
=
]
=
v
£
(el
)
=
=
<<
o
v
=<
=
o

EASY GLASS® - U-PROFIELBUIS

184

Glaslijsten/handrailingen

U-profielbuis

166911-339-50-(00) (08) (18) (82)

HYBRID 33x39

4
é

MOD 6911

Aluminium  Onbewerkt
]

166911-339-50-00 24
Aluminium  Mat zilver effect

166911-339-50-08 %
Aluminium | Geborsteld, geanodiseerd

166911-339-50-18 1
Aluminium " [RIEHN

L3l 166911-339-50-82 24

PREFIX

Glaslijsten/handrailingen
Muurflenzen

International Design Model Protection

MOD 6515

Geslepen
OUTDOOR @ >

146515-339-12 05-214B 470 2
OUTDOOR

146515-339-82

QS-214B 470 2

AN [ Aluminium

@ raLo0os

Gepoedercoat

Glaslijsten/handrailingen

Rubbers
MOD 5124
Toebehoren
U=24mm
Voor monolithisch glas T S
205124-050-08 8-10 L=5m
Voor gelaagd glas
205124-050-08 8,76-10,76 L=5m
205124-050-11 11,52-13,52 L=5m
HYBRID 33x39
M o-NFOll 316 NN O-INFO NN

o]
Iwart, mat, 2D
structuur @

Q-spray
200620

Onbewerkt Mat zilver effect ~ Geborsteld, Iwart, mat, Geslepen
geanodiseerd structuur
3]

+ Q-spray




Glaslijsten/handrailingen

Eindkappen

Links / rechts

MOD 6913
Aluminium  Onbewerkt

166913-339-00
Aluminium  Mat zilver effect

166913-339-08
Aluminium | Geborsteld, geanodiseerd

166913-339-18
Aluminium " BRI

166913-339-82

Glaslijsten/handrailingen

Verbinders
> -
-
MOD 6795
Aluminium  Onbewerkt
@@
166795-339 05-261B474

Uitsluitend zo lang de voorraad strekt.

B Q-INFO NIYIODYEIN

2

- "
MOD 6311
Aluminium  Onbewerkt
@@
166311-339 05-261B474

HYBRID 33x39

)
(=n)
>
[
=
=
=
=
I
wv
=2
A
4
=]
=
=
=

SING131404d-N - «SSY1D ASYS

185



160

Q-GLASS

GLAS VOOR
GLASRAILING-
SYSTEMEN

Bestel glas tegelijk met de rest van uw glasrailing

Glas op maat

m VVan monolithisch tot 31,52 mm gelaagd gehard

m Ook gekleurd glas of SentryGlas®

m Afgeronde hoeken en gepolijste kanten naar wens
m Voorgeboorde gaten naar wens

m Gebogen glas

Glas uit voorraad

m Direct uit voorraad leverbaar

m Gelaagd gehard glas

m 8,76 -16,76 mm, 10 breedtes en 3 hoogtes

m Facetranden en geslepen en gepolijste kanten
m Afgeronde hoeken

m CE-keurmerk m Hoge kwaliteit m Snelle levering m Concurrerende, heldere all-in-prijs m  Makkelijk bestellen




Vullingen

Q-GLASS (Veiligheidsglas)

3

2}
—
=
[
=
=
=
=
I
wv
=<
(%)
=
m
=
]
=

7

280

P
[}
|
MOD 5017 MOD 5017 S
| Veiligheidsglas Gehard/gelaagd " Veiligheidsglas Gehard/gelaagd v
OUTDOOR T OUTDOOR T
195017-040-10 400 16,76 195017-040-11 400 16,76
1 195017-050-10 500 16,76 195017-050-11 500 16,76
ur| 195017-060-10 600 16,76 195017-060-11 600 16,76
195017-070-10 700 16,76 195017-070-11 700 16,76
195017-080-10 800 16,76 195017-080-11 800 16,76
195017-090-10 900 16,76 195017-090-11 900 16,76
195017-095-10 950 16,76 195017-095-11 950 16,76
195017-100-10 1000 16,76 195017-100-11 1000 16,76
195017-100-11 1100 16,76
195017-100-12 1200 16,76

1

MOD 5017
| Veiligheidsglas Gehard/gelaagd

OUTDOOR T
195017-040-12 400 16,76
ur) 195017-050-12 500 16,76

195017-060-12 600 16,76 MOD 5009
195017-070-12 700 16,76 (T=28,76 mm)
195017-080-12 800 16,76 B389
195017-090-12 900 16,76
195017-095-12 950 16,76
195017-100-12 1000 16,76
B Q-INFO
Berekening
Q-glass direct uit voorraad leverbaar. H (m) xW (m) x2,5xT, (mm) = kg
Voorbeeld H w T
1,Tm 1,0m 16 mm
Uitsluitend zo lang de voorraad strekt. 11x10x25%76— 44,00 kg
SAXLUXZoX 10 =44,

B Q-INFO

Gelamineerd
vgili(;?]?iggglas P Sleat;ard -S M Geslepen kant -S M Afgeronde hoeken

PVB -S M Facetrand
l\“g M Gepolijste kant

161



VIND HET JUISTE ANKER VOOR UW PROJECT

Controleer de lokale normen voor ankers. Vind alle informatie over
Q-pac online:

Dit overzicht is niet vooraf berekend/getest en is enkel adviserend, gebaseerd op

het Q-railing assortiment. Andere ankers/opties zijn niet uitgesloten.

Onze extra tools (waaronder Q-pac, ankertool en tabellen) helpen u bij het

selecteren van het juiste anker voor uw project. Neem bij twijfel contact op met

https://q-ne.ws/
uw verkoopadviseur. Pac23

EASY GLASS® SMART / SMART+- / PRIME

Montage  t(mm) Anker s Type Gebruik B Schroef/ g5 Type Gebruik
Top Chemisch  VOOR BETON VOOR STAAL
. 05276 QUMU-AM12x175 INDOOR 466 05224 M12x30  INDOOR 475
QS-277  QUMU-AMI2XI75A4  OUTDOOR 466 +05-216 VoorM12  INDOOR 475
S 05207 QUMZIGSOMI2A4  OUTDOOR 467 @y 0523 M12x30  OUIDOOR 475
e 0525 MI2x4s OUTDOOR 475 30 4105215 VoorM12  OUTDOOR 475
=T 405215 VoorMi2 OUTDOOR 475 05225 M12x45  OUTDOOR 475
Mechanisch +QS-215  Voor M12 OUTDOOR 475
7185 05-574  QBSZSU10x100 INDOOR 470
MOD ' o 05575 QBSZSUTOXI00A4  OUTDOOR 470 VOOR HOUT
8210/8410 S0 05576 QBSZSU10x120 INDOOR 470 g 026 10x120  INDOOR 471
MOD 8310 QS-577  QBSZSU0x120A4  OUTDOOR 470 0529 10x100  OUTDOOR 471
S560  QSZ12/10A4 OUTDOOR 469
QS-561  QSZ-512/10 INDOOR 469
T 5562 QSZ1230Ad OUTDOOR 469
5563 QSZ-512/30 INDOOR 469
TopF Chemisch  VOOR BETON VOOR STAAL
. 0S-276  QUMU-AM12x175 INDOOR 466 smgp (5225 MI2x45  OUTDOOR 475
QS-277  QVMU-AM12x175A4  OUTDOOR 466 =t T 405215 VoorM12  OUTDOOR 475
S 05207 QUMZIGHOMI2A4  OUTDOOR 467
gy  +0525  M12x4s OUTDOOR 475 VOOR HOUT
SL 50 = 40215 VoorMi2 OUTDOOR 475 ——y 052 10x10  INDOOR 471
MoD Mechanisch 5 0 001000 Q5-290  10x100 OUTDOOR 471
562 QSZ12/30A4 UTDOOR 469
8220/8420 T 05563 Q52512130 INDOOR 469
QS-576  QBSZSU10x120 INDOOR 470
“9 05577 QBSZSU10«I20A4  OUTDOOR 470
Zij Chemisch  VOOR BETON VOOR STAAL
S 05207 QUMZIGHOMI2A4  OUTDOOR 467 05224 M12x30  INDOOR 475
@y +0525  MI2x4s OUTDOOR 475 +05216  VoorM12  INDOOR 475
=T 405215 VoorM12 OUTDOOR 475 @y 0523 MI2x30  OUTDOOR 475
Mechanisch T 405215 VoorM12  OUTDOOR 475 b=
QS-571  QBSZSK 10x100 INDOOR 470 05225 M12x45  OUTDOOR 475 =
.\‘ +05-286  VoorQBSZSK 10 INDOOR 470 +05215  VoorM12  OUTDOOR 475 e
" gy 05572 QBSZSKIOA00A4  QUIDOOR 470 =
MoD L5 +05-286  VoorQBSZSK 10 QUTDOOR 470 VOOR HOUT W
8230/8430 QS-573  QBSZSK10x120A4  OUTDOOR 470 ———y  OS2B10x10  NDOR 471 -
™ MoD 8330 +05-286  VoorQBSZSK 10 OUTDOOR 470 0529 10x100  OUTDOOR 471 2
05560 QSZ12/10 A4 OUTDOOR 469 i
— (561 QSLST2/10 INDOOR 469 =
T05S62 QSZ1230M OUTDOOR 469
0S-563  QSZ-512/30 INDOOR 469
zijy Chemisch  VOOR BETON VOOR STAAL
- 0S-276  QVMU-AM12x175 INDOOR 466 05224 M12x30  INDOOR 475
S-277  QUMU-AMI2XI75A4  OUTDOOR 466 +05216 VoorM12  INDOOR 475
Secom 05207 QUMZIG9OMIZA4  OUIDOOR 467 smp 523 MI2x30  OUIDOOR 475
w0525 MI2x4S OUTDOOR 475 = % 105215 VoorM12  OUTDOOR 475
= T 105215 VoorM12 QUTDOOR 475 05225  M12x45  OUTDOOR 475
Eé_,;_h.vi 5/5 Mechanisch +QS-215  VoorM12  OUTDOOR 475
- QS-574  QBSZSU10x100 INDOOR 470
MoD e 0S-575  QBSZSUT0xI00A4  OUTDOOR 470 VOOR HOUT
8240/8440 TEO Q576 QBSISUT0M20 NDOOR 470 e, 0558 10x120  NDOOR 471
S-577  QBSZSUI0x120A4  OUTDOOR 470 ®0s29 10x100  OUDOOR 471
0S-560  QSZ12/10A4 OUTDOOR 469
0ss61 Q2512110 INDOOR 469

459



TOEBEHOREN AN KERS

460

EASY GLASS® SLIM

Montage t(mm)
Top
E—

l 125
MOD 8010
TopF

‘] 10,5

MOD 8020

MOD 8030

EASY GLASS® PRO

Montage t(mm)

Top

e 7'5

MOD 8110

TopF

_!:_i 12

MOD 8120

Zij

—

=t ]

MOD
8130/8150

55155

Tijy

[
m .

MoD 8140

Anker Qs
Mechanisch  VOOR BETON
Q5-36
g,
5519
_ 05-571
Ty (0S-572
Q5-573
Chemisch VOOR BETON
F) QS-276
0S-277
) - 05-207
Sy + 05225
+Q5-215
Mechanisch
o 05-562
. 05-563
w5576
I /)
Mechanisch  VOOR BETON
" Q5-36
s
05519
05-571
Temm— 5572
Q5-573
Anker Qs
Chemisch VOOR BETON
g8 | (5558
= 5557
Mechanisch
05-574
s . 05575
T 0s-576
0S-577
o 05-560
. Q5-561
Chemisch VOOR BETON
& QS-276
0S-277
P 05-207
e ™ —
— 05225
= W 05215
Mechanisch
S — 05-562
¢ 05-563
. | 100/0
T/
Chemisch VOOR BETON
Bag# | (5-558
= 5557
Mechanisch
L —— Q5-560
: Q5-561
Chemisch VOOR BETON
Bag@ | (5558
S (5557
Mechanisch
0S-574
e Q5575
T Qs576
0S-577
e Q5-560
. 05-561

Type

QSZ-5K12/50
QSZ-SK12/50 A4
QBSZ SK 10x100
QBSZSK 10x100 A4
QBSZSK 10x120 A4

QVMU-A M12x175
QVMU-A M12x175 A4
QVMZ-1G 90 M12 A4
M12 x 45

Voor M12

QS212/30 A4
QS2-512/30
QBSZSU 10x120
QBSZSU10x120 A4

QSZ-5K12/50
QSZ-5K12/50 A4
QBSZ 5K 10x100
QBSZ SK 10x100 A4
QBSZ SK10x120 A4

Type

QVMZ-1G 90 M12
QVMZ-1G 90 M12 A4

QBSZ SU 10x100
QBSZSU 10x100 A4
QBSZSU 10x120
QBSZSU 10x120 A4
QSZ1210 A4
QS2-512/10

QVMU-A M12x175
QVMU-A M12x175 A4
QVMZ-1G 90 M12 A4
M12 x 45

Voor M12

QSZ12/30 A4
QSZ-512/30
QBSZSU 10x120
QBSZSU10x120 A4

QVMZ-1G 90 M12
QVMZ-1G 90 M12 A4

QSZ212/10A4
QSZ-512/10

QVMZ-1G 90 M12
QVMZ-1G 90 M12 A4

QBSZSU 10x100
QBSZSU 10x100 A4
QBSZSU10x120
QBSZSU 10x120 A4
QS212/10 A4
QSZ-512/10

Gebruik

INDOOR
OUTDOOR
INDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

INDOOR

OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

OUTDOOR
INDOOR
INDOOR
OUTDOOR

INDOOR
OUTDOOR
INDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

Gebruik

INDOOR
OUTDOOR

INDOOR
OUTDOOR
INDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR
INDOOR

INDOOR

OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

OUTDOOR
INDOOR
INDOOR
OUTDOOR

INDOOR
OUTDOOR

OUTDOOR
INDOOR

INDOOR
OUTDOOR

INDOOR
OUTDOOR
INDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR
INDOOR

469
469
470
470
470

466
466
467
475
475

469
469
470
470

469
469
470
470
470

467
470

470
470
470
470
469
469

466
466
467
475
475

469
469
470
470

467
470

469
469

467
470

470
470
470
470
469
469

Schroef /
Bout

L g

LY

Schroef/
Bout

=

— N

-

""‘ﬁﬂmu__\_u

Qs Type

VOOR STAAL
Q5-531
Q5-530

M10x35
M10x35

VOOR HOUT
Q5-251

VOOR STAAL
05-223

+05-215
05-225

+05-215

10x120

M12x30
Voor M12
M12 x 45
Voor M12

VOOR HOUT
05-258
Q5-290

10x 120
10x 100

VOOR STAAL

QS-74 ~ M12x40

VOOR HOUT
Q5-250
Q5-251

10x 80
10x120

Qs Type

VOOR STAAL
05-222

+05-217
05-221

+QS-217

M12x30
Voor M12
M12x30
Voor M12

VOOR HOUT
Q5-258
Q5-290

10x120
10x 100

VOOR STAAL
05-219

+05-215
05-225

+QS-215

M12x35
Voor M12
M12x 45
Voor M12

VOOR HOUT
Q5-258
Q5-290

10x120
10x 100

VOOR STAAL
05-222

+05-217
05-221

+QS-217

M12x30
Voor M12
M12x30
Voor M12

VOOR HOUT
Q5-258
Q5-290

VOOR STAAL
05-222
+QS-217
Q5-551
+05-217
05-221
+05-217

10x120
10x 100

M12x30
Voor M12
M12x40
Voor M12
M12x30
Voor M12

VOOR HOUT
Q5-258
Q5-290

10x120
10x 100

Gebruik

INDOOR
OUTDOOR

INDOOR

OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

INDOOR
OUTDOOR

OUTDOOR

INDOOR
INDOOR

Gebruik

INDOOR
INDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

INDOOR
OUTDOOR

OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

INDOOR
OUTDOOR

INDOOR
INDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

INDOOR
OUTDOOR

INDOOR
INDOOR
INDOOR
INDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

INDOOR
OUTDOOR

474
474

47

475
475
475
475

471
4N

474

4n
4n

475
475
475
475

471
471

475
475
475
475

471
471

475
475
475
475

471
471

475
475
474
475
475
475

471
471



EASY GLASS® MAX / STRONG

Montage t(mm) Anker
Top Chemisch
P r-un , ____
-‘j 9,5 . ?* ’;
MOD 8510 '
MOD 8610
Top F Chemisch
£
MoD 8520 =
Zij Chemisch
- ! ‘-’u—««...‘
%5 P
MOD 8530
MOD 8630
ZijY Chemisch
€
MOD 8540
EASY GLASS® UP
Montage t(mm) Anker
Top Chemisch
d 55 Mechanisch
MOD 6610 &
Zij Chemisch
. l 45 Mechanisch
MOD 6620 i

EASY GLASS® VLOERGLASKLEMMEN

Montage t(mm) Anker
Chemisch
\ r
| )
; [
MOD 6000
Chemisch
[ =9
‘ 15 o
MOD 6400 e
Chemisch
s —
B s
oy W 8/8 Mechanisch
MoD .
6100/6200 Sy

Qs Type

VOOR BETON
QS-208
+Q5-224
+Q5-216
QS-207
+0Q5-219
+0Q5-215

VOOR BETON
05-276
0S-277
05-207

+(5-225

+05-215

VOOR BETON
05-208
+05-224
+QS-216
Q5-207
+05-219
+05-215

VOOR BETON
05-276
0S-277
05-207

+Q5-219

+05-215

QVMZ-1G 90 M12
M12x30

Voor M12

QVMZ-1G 90 M12 A4
M12x35

Voor M12

QVMU-A M12x175
QVMU-A M12x175 A4
QVMZ-1G 90 M12 A4
M12 x 45

Voor M12

QVMZ-1G 90 M12
M12x30

Voor M12

QVMZ-1G 90 M12 A4
M12x35

Voor M12

QVMU-A M12x175
QVMU-A M12x175 A4
QVMZ-1G 90 M12 A4
M12x35

Voor M12

Qs Type

VOOR BETON
05-558
QS-557

QVMZ-IG90 M12
QVMZ-IG90 M12 A4

QS-560
QS-561

VOOR BETON
QS-558
QS-557

QSZ12/10 A4
QSZ-512/10

QVMZ-IG 90 M12
QVMZ-IG 90 M12 A4

QS-560
0S-561

QSZ12/10 A4
QS-512/10

Qs Type

VOOR BETON
0S-276  QVMU-A M12x175
QS-277 QVMU-AM12x175 A4
QS-507  QVMU-AM12x175
QS-60  QVMU-AM12x175 A4

VOOR BETON
QS-507
QS-60
QS-276
QS-277
QS-559

QVMU-A M12x175
QVMU-A M12x175 A4
QVMU-AM12x175
QVMU-AM12x175 A4
QVMZ-G 105 M12 A4

VOOR BETON
QS-207  QVMZ-IG 90 M12 A4
+0Q5-74  M12x40

QS-36  QSZ-5K12/50
QS-519  QSZ-SK12/50 A4

Gebruik

INDOOR
INDOOR
INDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

INDOOR

OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

INDOOR
INDOOR
INDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

INDOOR

OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

Gebruik

INDOOR
OUTDOOR

OUTDOOR
INDOOR

INDOOR
OUTDOOR

OUTDOOR
INDOOR

Gebruik

INDOOR
OUTDOOR
INDOOR
OUTDOOR

INDOOR
OUTDOOR
INDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

OUTDOOR
OUTDOOR

INDOOR
OUTDOOR

467
475
475
467
475
475

466
466
467
475
475

467
475
475
467
475
475

466
466
467
475
475

467
467

469
469

467
467

469
469

466
466
466
466

466
466
466
466
467

467
474

469
469

Schroef /
Bout

Schroef /
Bout

- ¥

Schroef /
Bout

e

—

Qs Type

VOOR STAAL
05-224
+QS-216
Q5-223
+05-215
Q5-225
+Q5-215

VOOR STAAL
QS-225
+0Q5-215

M12x30
Voor M12
M12x30
Voor M12
M12 x 45
Voor M12

M12x 45
Voor M12

VOOR STAAL
05-224
+QS-216
05-223
+0Q5-215
Q5-225
+05-215

VOOR STAAL
05-224
+Q5-216
05-219
+Q5-215
05-225
+05-215

M12x30
Voor M12
M12x30
Voor M12
M12 x 45
Voor M12

M12x30
Voor M12
M12x35
Voor M12
M12x 45
Voor M12

Qs Type

VOOR STAAL
Qs-21
+Q5-217

M12x30
Voor M12

VOOR STAAL
QS22
+Q5-217

M12x30
Voor M12

Qs Type

VOOR STAAL
Q5-551

+Q5-217
Qs-21

+Q5-217

VOOR STAAL
Q5-551
+QS-217
QS-221
+05-217
05-225
+QS-215

VOOR HOUT
Q5-250
Q5-251

M12 x40
Voor M12
M12x30
Voor M12

M12 x40
Voor M12
M12x30
Voor M12
M12x45
Voor M12

10x 80
10x120

Gebruik

INDOOR
INDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

OUTDOOR
OUTDOOR

INDOOR
INDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

INDOOR
INDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

Gebruik

OUTDOOR
OUTDOOR

OUTDOOR
OUTDOOR

Gebruik

INDOOR
INDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

INDOOR
INDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

INDOOR
INDOOR

475
475
475
475
475
475

475
475

475
475
475
475
475
475

475
475
475
475
475
475

475
475

475
475

L2

474
475
475
475

474
475
475
475
475
475

47
41

nasorzaioL QYNNI

461



EASY GLASS® AIR

Montage t(mm) Anker Qs Type
Chemisch  VOOR BETON
; S 05558 QVMZ-IG9OM12
( J 10 QS-557  QVMZ-IG90 M12 A4
MOD 6500

EASY GLASS® GLASADAPTERS

Montage t(mm) Anker Qs Type
Chemisch ~ VOOR BETON
05-521  QVMZ-IG8OM10
) S +05-532 M10x30mm
- - 05-520  QVMZ-IG 80 M10 A4
<y s +05533 MI0x30mm
MOD 0749
Chemisch VOOR BETON
—w B, (S507  QUMZ-A 125 M12-25/170
‘ . 0S-276  QVMU-AM1275
3 1 Mechanisch
"3 o Q535 (QBZ810-21/75
MOD 0760 (5563 QSZ-512/30
Chemisch VOOR BETON
- 05-63  VMZ-A 50 M8-15/80
o3 t05-62  QUMZ-A 50 MB-15/30 A
. 2 05-270  QVMU-A M8x110
l,: 75 05271 QVMU-A M8x110 A4
g Mechanisch
MOD 0762 T 05-34  QBZ810-21/75A4
(S35 QBZ810-21/75
Chemisch  VOOR BETON
_ ) 05-528  QVMZ-IG75 M8
) S, +0529 M8x35mm
195 +QS-287  Voor M8
i ! Mechanisch
- 05-34  QBZ810-21/75Ad
MOD 0766 U 0535 QB8 10-21/75
Chemisch VOOR BETON
T 2 05-272  QUMU-A M10x130
05273 QVMU-A M10x130 A4
(Vg .
o 1 Mechanisch
= ™ - 0534 QBZ810-21/75Ad
= MOD 4762 0535 QBI810-21/75
<< Chemisch  VOORBETON
- 2 05276 QVMU-A M12x175
= QS-277  QVMU-AM12:175 A4
z _ 05-507  QVMU-A M12x175
5 * 0560 QVMU-AM12A175 Ad
= 9 Mechanisch
— 05-560  QSZ12/10 A4
MOD 0763 © O 0S561 QSZ-S12/10
. — 05-34  QBZ810-21/75Ad
Optionee W 0535 B8 102175

462

Gebruik

INDOOR
OUTDOOR

Gebruik

INDOOR
INDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

INDOOR
INDOOR

INDOOR
INDOOR

INDOOR
OUTDOOR
INDOOR
OUTDOOR

OUTDOOR
INDOOR

INDOOR
INDOOR
INDOOR

OUTDOOR
INDOOR

INDOOR
OUTDOOR

OUTDOOR
INDOOR

INDOOR
OUTDOOR
INDOOR
OUTDOOR

OUTDOOR
INDOOR
OUTDOOR
INDOOR

467
470

467
474

474

466
466

469
469

466

466
466

469
469

467
474
475

469
469

466
466

469
469

466
466
466
466

469
469
469
469

Schroef /
Bout

Schroef /
Bout

-,

'

";_'\!

«.‘_i

-

Qs Type

VOOR STAAL
Q5-222  M12x30
+QS-217  Voor M12
Q5-221  M12x30
+05-217  VoorM12

Qs Type

VOOR STAAL
QS-533  M10x30
QS-532 M10x30
QS-531  M10x35
QS-530  M10x35

VOOR HOUT
QS-251

VOOR STAAL
QS-551
+05-217

10x120

M12 x40
Voor M12

VOOR STAAL
05-29 M8x35
+Q5-287  Voor M8
05-30  M8x35
+QS-287  Voor M8

VOOR STAAL
05-29 M8x35
+Q5-287  Voor M8

VOOR STAAL
QS-67  M10x40
QS-72 M10x45

VOOR STAAL
QS-551

+Q5-217
QS-221

+Q5-217

M12 x40
Voor M12
M12x30
Voor M12

Gebruik

INDOOR
INDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

Gebruik

OUTDOOR
INDOOR
INDOOR
OUTDOOR

INDOOR

INDOOR
INDOOR

INDOOR
INDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

INDOOR
INDOOR

INDOOR
OUTDOOR

INDOOR
INDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

475
475
475
475

474
474
474
474

4

474
475

474
475
474
475

474
475

474
474

474
475
475
475



EASY GLASS® FRANSE BALKONS - EASY GLASS® VIEW

Montage

I

I 45
|

MOD
6839/6830
A  MOD 6849

t(mm) Anker
Chemisch
"h‘"-—w.._;'
—
———

Qs Type

VOOR BETON
05-529  QVMZ-IG75 M8
+05-27 M8x20
+(5-287  Voor M8

Overige
05-266  55x50
QS-579  M16x65

EASY GLASS® FRANSE BALKONS - MOD 6507-6508

Montage

MoD
6507 /6508

t(mm) Anker

Chemisch
1 2N

Mechanisch
—

Qs Type

VOOR BETON
QS-64  QVMZ-A60 M10-10/85 A4
QS-273  QVMU-A M10x130 A4

QS-58  QBZ1010-30/90 A4

EASY GLASS® FRANSE BALKONS MET GLASADAPTERS

Montage t(mm) Anker
Chemisch
, o -
<y s
MOD 0749
Chemisch
 —
9 Mechanisch
"
MOD 0763 —
BORSTWERINGEN
Montage t(mm) Anker
Chemisch
a
MOD 4828 ——
Chemisch
MOD 0842 s fr—
084.
MOD 0843
Chemisch
W .
MOD 6517 —
Chemisch
W .
MOD 6518 ———

Qs Type

VOOR BETON
Q5-520 QVMZ-IG 80 M10 A4
+05-533  M10x30mm

VOOR BETON
QS-277  QVMU-A M12x175 A4
QS-60  QVMU-AM12x175 A4

0S-560
Q5-34*
*Optioneel

QSZ12/10 A4
QBZ810-21/75 A4

Qs Type
VOOR BETON

0S-529  QVMZ-IG75 M8
Overige

QS-579  M16x65
VOOR BETON

0S-529  QVMZ-G75M8

Overige
QS-579  M16x65

VOOR BETON
QS-529  QVMZG75M8

Overige
QS-579  M16x65

VOOR BETON
QS-529  QVMZ-IG75M8

Overige
Q5-579  M16x65

Gebruik

OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

OUTDOOR
OUTDOOR

Gebruik

OUTDOOR
OUTDOOR

OUTDOOR

Gebruik
OUTDOOR
OUTDOOR

OUTDOOR
OUTDOOR

OUTDOOR
OUTDOOR

Gebruik

OUTDOOR

OUTDOOR

OUTDOOR

OUTDOOR

OUTDOOR

OUTDOOR

OUTDOOR

OUTDOOR

467
474
475

47
471

466
466

469

467
474

466
466

469
469

467

47

467

4

467

41

467

47

Schroef /
Bout e Type
VOOR STAAL
sl QS-27 M8x20
Q5-30  M8x35
VOOR HOUT
g Q5-264  6x80
Schroef /
Bout e Type
VOOR STAAL
] QS-72  M10x45
Schroef /
Bout s Type
VOOR STAAL

QS-533  M10x30
Q5-530  M10x35

VOOR STAAL
Gy S
= +05-217

M12x30
Voor M12

Schroef /
Bout s Type
VOOR STAAL
- 0520  M8x25
VOOR STAAL
. Q5-22  M8x40
VOOR STAAL
= Q5-27  M8x20
VOOR STAAL
- QS-27  M8x20

Gebruik

OUTDOOR
OUTDOOR

OUTDOOR

Gebruik

OUTDOOR

Gebruik

OUTDOOR
OUTDOOR

OUTDOOR
OUTDOOR

Gebruik

OUTDOOR

OUTDOOR

OUTDOOR

OUTDOOR

474
474

47

474

474
474

475
475

474

474

474

474

nasorzaioL QYNNI

463



TOEBEHOREN AN KERS

464

EASYALU

Montage t(mm)

Top

' 26

MOD 9026
Zij

MOD .

9028-120-00 8

MOD .

9028-120-90 20

SQUARE LINE® 40x40

Voor t(mm)
Top

44

MoD
4921/4972

l 8
I

o B
MoD

4942/ 4940

SQUARE LINE® 60x30

Voor t(mm)
Top

MOD

4901/3503

zij

i

MOD 4558

Anker Qs Type

Chemisch VOOR BETON
! 05-284  QVMU-A M12 x 265
05-285  QVMU-AM12x 265

Chemisch  VOOR BETON

2 05-276  QUMU-A M12x175
05-277  QUMU-A M12x175 A4

Mechanisch
05-574  QBSZSU 10x100
05-575  QBSZ SU 10x100 A

“4 05576 QBSZSU10x120

05-577  QBSZSU 10x120 A4

Anker Qs Type

Chemisch VOOR BETON
A QS-65  QVMZ-A 60 M10-10/85
’ Q5-64  QVMZ-A 60 M10-10/85 A4
Mechanisch
- 05-59  QBZ1010-30/90
S (558 QBZ1010-30/90 A4

Anker Qs Type

Chemisch VOOR BETON
Pema™ (05559 QVMZAIG 105 M12 A4

Mechanisch
= QS-577 QBSZSU10x120 A4

Chemisch VOOR BETON
- 05-63  QVMZ-A 50 M8-15/80
) Q562 QVMZ-A 50 M8-15/80 A4

Gebruik

INDOOR
OUTDOOR

INDOOR
OUTDOOR

INDOOR
OUTDOOR

INDOOR
OUTDOOR

Gebruik

INDOOR
OUTDOOR

INDOOR
OUTDOOR

Gebruik

OUTDOOR

OUTDOOR

INDOOR
OUTDOOR

466
466

466
466

470
470

470
470

466
466

469
469

467

470

466
466

Schroef /
Bout

e T

T ——

=

B

Qs Type

VOOR HOUT
QS-255  8x80

VOOR HOUT
QS-255  8x80

Gebruik

INDOOR

INDOOR

471

471



Q-LINE

Montage

Top

A

MOD 3504

Top

FE
MOD 0948
MOD 0949

Top

| d
MoD
0921/9921

|l ~
- Tt

MOD
0962 / 0940

Top

- &
MoD
0912/3502

Top
|

b

MOD 0916/
0917 /3505
Zij

MOD 3508

Zij

MOD 0557
&= (%,
MOD 0555
0551/0552

Zij
MOD 0558

ij

I

MOD 0556

t(mm) Anker Qs Type
Chemisch VOOR BETON
& 05273 QVMU-AM10x 130
10 Mechanisch
sassafie  (S-58  QBZ1010-30/90
s (5578 QBSZSU8x70A4
12
Chemisch VOOR BETON
B Q5-65  QVMZ-A 60 M10-10/85
- Q5-64  QVMZ-A 60 M10-10/85 A4
Mechanisch
- Q5-59  QBZ1010-30/90
8 “G- (558 QBZ1010-30/90 A4
Chemisch  VOOR BETON
. Q5-63  VMZ-A 50 M8-15/80
- Q562 QVMZ-A 50 M8-15/80 A4
8 Mechanisch
- Q5-35 QBZ810-21/75
G- (534 QBZ810-21/75A4
Chemisch  VOORBETON
: 05-272  QVMU-AM10x 130
05273 QVMU-AM10x 130
135
Chemisch  VOOR BETON
& 05-275  QVMU-AM12x155
Mechanisch
10 g . 05560 QSZ12/10A4
C 05562 QSZ12/30A4
Chemisch  VOORBETON
- 05-33  QVMZ-A 75 M12-25/120
TE05-32 QUMZ-ATS M12-25/120 Ad
n
Chemisch  VOOR BETON
B, (5-33 QVMZ-A75M12-25/120
¢ o 05-275  QVMU-AM12x155
10,5
Chemisch VOOR BETON
_ 05-505  QVMZ-IG 105 M12
S+ 05551 M12x4
S 05551 MI12x40
2 ' +05-217  FiirM12

Gebruik

OUTDOOR

OUTDOOR
OUTDOOR

INDOOR
OUTDOOR

INDOOR
OUTDOOR

INDOOR
OUTDOOR

INDOOR
OUTDOOR

INDOOR
OUTDOOR

OUTDOOR

OUTDOOR
OUTDOOR

INDOOR
OUTDOOR

INDOOR
OUTDOOR

INDOOR
INDOOR
INDOOR

466

469
470

466
466

469
469

466
466

469
469

466
466

466

469
469

466
466

466
466

467
474
475

Schroef /
Bout

Qs

VOOR STAAL
05-223
+05-217
05-219
+05-217
05-225
+05-217

VOOR STAAL
Q5-223
+05-217
05-219
+QS-217
0S-225
+Q5-217

VOOR STAAL
Q5-551

Type

M12x30
Voor M12
M12x35
Voor M12
M12 x40
Voor M12

M12x 30
Voor M12
M12x35
Voor M12
M12 x40
Voor M12

M12x40

Gebruik

OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR
OUTDOOR

INDOOR

my

475
475
475
475
475
475

475
475
475
475
475
475

474

nasorzaioL QYNNI

465



